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Kupujący (Zamawiający)

Nazwa postępowania

Konserwacja muzealiów papierowych ze zbiorów Muzeum Małego Miasta w Bieżuniu Oddział Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu wraz z dokumentacją konserwatorską (ID 800861)

Użytkownik wystawiający postępowanie

Imię Nazwisko Numer telefonu Email

JERZY PIOTROWSKI 603712173 muzeum_biezun@op.pl

Użytkownicy upoważnieni do widoczności postępowania

Imię Nazwisko Numer telefonu Email

Skład zespołu oceniającego oferty

Imię Nazwisko rola w zespole Numer telefonu Email

JERZY PIOTROWSKI prowadzący postępowanie 603712173 muzeum_biezun@op.pl

2/15



Specyfikacja

Warunki

  Szanowni Państwo, informujemy o postępowaniu prowadzonym przez Zamawiającego w trybie zgodnym z regulaminem wewnętrznym organizacji. Zapraszamy do złożenia ofert poprzez
poniższy formularz elektroniczny. Zastrzegamy, że postępowanie może zakończyć się brakiem wyboru oferty w przypadku: - niewystarczających środków na realizację zamówienia, -
zmianę zapotrzebowania Zamawiającego. W przypadku pytań: - merytorycznych, proszę o kontakt poprzez przycisk "Wyślij wiadomość do zamawiającego" lub pod nr tel……….......... -
związanych z obsługą platformy, proszę o kontakt z Centrum Wsparcia Klienta platformy zakupowej Open Nexus czynnym od poniedziałku do piątku w dni robocze, w godzinach od 8:00
do 17:00. tel. 22 101 02 02 e-mail: cwk@platformazakupowa.pl Zaznaczamy, że oficjalnym potwierdzeniem chęci realizacji zamówienia przez Zamawiającego jest wysłanie zamówienia
lub podpisanie umowy. Wiadomości z platformy zakupowej mają charakter informacyjny.
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Produkty

Lp. Nazwa pozycji (Indeks) Opis pozycji Ilość JM   Cena MAX
netto/JM

Waluta

1 1. MB/AH/2561 – gryps z obozu w
Działdowie Stanisława Aptewicza, l. 40. XX
w Opis:

List na kartce cienkiego papieru o nieregularnym kształcie i wym.
25,5 x 19 cm, pisany ołówkiem kopiowym Stan zachowania: Papier z
widocznymi zaplamieniami, zagięciami, krawędzie ponadrywane

1 szt. 0.00 PLN

2 2. MB/AH/2562 – gryps z obozu w
Działdowie Stanisława Aptewicza, l.40. XX
w

Opis: List na kartce cienkiego papieru o nieregularnym kształcie i
wym. 25 x 19 cm, pisany ołówkiem kopiowym Stan zachowania:
Papier z widocznymi zagięciami, krawędzie ponadrywane

1 szt. 0.00 PLN

3 3. MB/AH/2589 – album fotograficzny
Tadeusza Zajdzińskiego, 1941-1948

Opis: Album fotograficzny w drewnianych okładkach o wym.: 18 x
22,5 x 4 cm z grzbietem pokrytym czarnym płótnem introligatorskim,
przewiązany sznurkiem. Wewnątrz na 11 kartonowych kartach w
kolorze blado-błękitnym, oddzielonych pergaminem, 107 fotografii
różnej wielkości ilustrujących szlak bojowy 2 Korpusu PSZ od
Tockoje w Rosji, przez Bliski Wschód po Szkocję Stan zachowania:
Karty albumu luźne, poprzerywane, papier pergaminowy porwany,
pogięty z licznymi ubytkami, niektóre fotografie odklejone. Liczba
kart: 11

1 szt. 0.00 PLN

4 4. MB/AH/2622 – gazeta „Hajnt” („Dzisiaj”
w idisz), Nr 59, Warszawa 1910

Opis: gazeta dwukartkowa o wymiarach 52,8 x 38 cm Stan
zachowania: papier pożółkły, zaplamienia, krawędzie ponadrywane,
niewielkie ubytki

1 szt. 0.00 PLN

5 5. MB/AH/2643 – książeczka wojskowa
Tomasza Marchlewskiego, 1880

Opis: Książeczka wojskowa Polaka Tomasza Marchlewskiego
powołanego do armii carskiej w 1879 r., o wymiarach17,8 x 12 cm,
32. Stronicowa. Drukowana z rubrykami wypełnionymi pismem
odręcznym po rosyjsku Stan zachowania: Dokument bez tylnej
okładki, papier zabrudzony, poplamiony, strona okładki luźna, liczne
zagięcia papieru, naderwania, ubytki szczególnie na krawędziach

1 szt. 0.00 PLN

6 6. MB/AH/2671 – dokument Powiatowej
Komisji Szacunkowo-Rolnej, Płock 1916

Opis: Dokument dwustronny w kształcie stojącego prostokąta o
wymiarach: 28 x 15, 2 cm, drukowany i uzupełniony pismem
ręcznym. Stan zachowania: papier pożółkły, liczne zagięcia,
załamania, naderwania, ubytki na krawędziach

1 szt. 0.00 PLN

7 7. MB/AH/2672 – dokument Powiatowej
Komisji Szacunkowo-Rolnej, Płock 1916

Opis: Dokument dwustronny w kształcie stojącego prostokąta o
wymiarach: 28 x 15, 2 cm, drukowany i uzupełniony pismem

1 szt. 0.00 PLN
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ręcznym. Stan zachowania: papier pożółkły, liczne zagięcia,
załamania, naderwania, ubytki na krawędziach

8 8. MB/AH/2678 – dokument kupna-
sprzedaży nieruchomości, 1862

Opis: Dokument czterokartkowy w kształcie stojącego prostokąta o
wymiarach: 32,5 x 20,3 cm, papier ze znakiem wodnym, rękopis.
Karty związane sznurkiem Stan zachowania: papier pożółkły, liczne
zagięcia, załamania, naderwania, ubytki na krawędziach

1 szt. 0.00 PLN

9 9. MB/AH/2679 – dokument kupna-
sprzedaży nieruchomości, 1866

Opis: Dokument czterokartkowy w kształcie stojącego prostokąta o
wymiarach: 32,5 x 20,3 cm, papier ze znakiem wodnym, rękopis.
Karty związane sznurkiem Stan zachowania: papier pożółkły, liczne
zagięcia, załamania, naderwania, ubytki na krawędziach

1 szt. 0.00 PLN

10 10. MB/AH/2683 – książka J. Berthier,
Książka dla wszystkich, Górka Klasztorna,
1932

Opis: Książka w miękkiej okładce o wymiarach: 19 x 13 x 2 cm z
licznymi zakładkami w formie wstążek. Wewnątrz święte obrazki,
suszone kwiaty Stan zachowania: papier pożółkły, liczne zagięcia,
załamania, naderwania, ubytki na krawędziach, składki luźne, brak
tylnej okładki Liczba kart: 192

1 szt. 0.00 PLN

11 11. MB/AH/2685 – książka T.
Rozniatowski, Poradnik lekarski, Warszawa
1948

Opis: Książka w miękkiej, kartonowej okładce o wymiarach: 19,2,
14,8 x 1,2 cm Stan zachowania: papier pożółkły, liczne zagięcia,
załamania, naderwania, ubytki na krawędziach, okładka odklejona od
składu. Liczba kart: 88

1 szt. 0.00 PLN

12 12. MB/AH/2689 – książka ks. B.
Żychliński, Przyjaciel gimnazjalistów,
Poznań 1919

Opis: Książka w twardej okładce o wymiarach: 15,5 x 10,5 x 2 cm z
płóciennym grzbietem Stan zachowania: papier pożółkły, liczne
zagięcia, załamania, naderwania, ubytki na krawędziach, składki
luźne, brak stron 239-240, grzbiet naderwany Liczba kart: 200

1 szt. 0.00 PLN

13 13. MB/AH/2774 – książka Historya
Stefana na Czarncy Czarnieckiego,
wojewody kijowskiego, hetmana polnego
koronnego przez X. Michała Kraiewskiego,
Warszawa, 1787

Opis: Książka w twardej okładce o wymiarach: 17 x 9,5 x 4 cm ze
skórzanym grzbietem Stan zachowania: papier pożółkły, liczne
zagięcia, załamania, naderwania, ubytki na krawędziach, brak strony
tytułowej oraz przedniej okładki Liczba kart: 200

1 szt. 0.00 PLN

14 14. MB/AH/2875 – książka M. Synoradzki,
Zatrute owoce, Warszawa 1891

Opis: Książka w twardej okładce o wymiarach: 17 x 13 x 2 cm z
płóciennym grzbietem Stan zachowania: papier pożółkły, liczne
zagięcia, załamania, naderwania, ubytki na krawędziach, strony i
składki luźne, grzbiet naderwany Liczba kart: 168

1 szt. 0.00 PLN
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Kryteria

Nazwa kryterium rankingowego Waga kryterium Rodzaj kryterium Wartość MIN Wartość MAX

Pytania do dostawców/ wykonawców

Nazwa Opis Rodzaj Widoczność

Terminy postępowania

Rozpoczęcie zapytania 01-08-2023 15:51:00

Zakończenie postępowania 04-08-2023 12:00:00

Najpóźniejszy termin dostawy/wykonania  -
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Dostawcy (Wykonawcy)

Poinformowani

Liczba zaproszonych: 2

Lp. Imię Nazwisko Email Numer telefonu Pełna nazwa firmy

1  b.d.  b.d. katarzyna.kresymon@gmail.c
om

 b.d.  b.d.

2  b.d.  b.d. mkarte@onet.pl  b.d.  b.d.
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Oferty

Oferty

Lp. Nazwa pozycji (Indeks) Opis pozycji Ilość JM Waluta

1 1. MB/AH/2561 – gryps z obozu w Działdowie Stanisława
Aptewicza, l. 40. XX w Opis:

List na kartce cienkiego papieru o
nieregularnym kształcie i wym. 25,5 x 19 cm,
pisany ołówkiem kopiowym Stan
zachowania: Papier z widocznymi
zaplamieniami, zagięciami, krawędzie
ponadrywane

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   692.00 PLN   nie podlega   692.00 PLN   692.00 PLN

2 2. MB/AH/2562 – gryps z obozu w Działdowie Stanisława
Aptewicza, l.40. XX w

Opis: List na kartce cienkiego papieru o
nieregularnym kształcie i wym. 25 x 19 cm,
pisany ołówkiem kopiowym Stan
zachowania: Papier z widocznymi zagięciami,
krawędzie ponadrywane

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   1 170.00 PLN   nie podlega   1 170.00 PLN   1 170.00 PLN

3 3. MB/AH/2589 – album fotograficzny Tadeusza
Zajdzińskiego, 1941-1948

Opis: Album fotograficzny w drewnianych
okładkach o wym.: 18 x 22,5 x 4 cm z
grzbietem pokrytym czarnym płótnem
introligatorskim, przewiązany sznurkiem.
Wewnątrz na 11 kartonowych kartach w
kolorze blado-błękitnym, oddzielonych
pergaminem, 107 fotografii różnej wielkości
ilustrujących szlak bojowy 2 Korpusu PSZ
od Tockoje w Rosji, przez Bliski Wschód po
Szkocję Stan zachowania: Karty albumu
luźne, poprzerywane, papier pergaminowy
porwany, pogięty z licznymi ubytkami,

1 szt. PLN
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niektóre fotografie odklejone. Liczba kart:
11

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   6 915.00 PLN   nie podlega   6 915.00 PLN   6 915.00 PLN

4 4. MB/AH/2622 – gazeta „Hajnt” („Dzisiaj” w idisz), Nr 59,
Warszawa 1910

Opis: gazeta dwukartkowa o wymiarach 52,8
x 38 cm Stan zachowania: papier pożółkły,
zaplamienia, krawędzie ponadrywane,
niewielkie ubytki

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   1 383.00 PLN   nie podlega   1 383.00 PLN   1 383.00 PLN

5 5. MB/AH/2643 – książeczka wojskowa Tomasza
Marchlewskiego, 1880

Opis: Książeczka wojskowa Polaka Tomasza
Marchlewskiego powołanego do armii
carskiej w 1879 r., o wymiarach17,8 x 12
cm, 32. Stronicowa. Drukowana z rubrykami
wypełnionymi pismem odręcznym po
rosyjsku Stan zachowania: Dokument bez
tylnej okładki, papier zabrudzony,
poplamiony, strona okładki luźna, liczne
zagięcia papieru, naderwania, ubytki
szczególnie na krawędziach

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   2 021.00 PLN   nie podlega   2 021.00 PLN   2 021.00 PLN

6 6. MB/AH/2671 – dokument Powiatowej Komisji
Szacunkowo-Rolnej, Płock 1916

Opis: Dokument dwustronny w kształcie
stojącego prostokąta o wymiarach: 28 x 15, 2
cm, drukowany i uzupełniony pismem
ręcznym. Stan zachowania: papier pożółkły,
liczne zagięcia, załamania, naderwania,
ubytki na krawędziach

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość Komentarz dostawcy/ Komentarz kupca/
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netto oferty wykonawcy zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   532.00 PLN   nie podlega   532.00 PLN   532.00 PLN

7 7. MB/AH/2672 – dokument Powiatowej Komisji
Szacunkowo-Rolnej, Płock 1916

Opis: Dokument dwustronny w kształcie
stojącego prostokąta o wymiarach: 28 x 15, 2
cm, drukowany i uzupełniony pismem
ręcznym. Stan zachowania: papier pożółkły,
liczne zagięcia, załamania, naderwania,
ubytki na krawędziach

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   532.00 PLN   nie podlega   532.00 PLN   532.00 PLN

8 8. MB/AH/2678 – dokument kupna-sprzedaży
nieruchomości, 1862

Opis: Dokument czterokartkowy w kształcie
stojącego prostokąta o wymiarach: 32,5 x
20,3 cm, papier ze znakiem wodnym,
rękopis. Karty związane sznurkiem Stan
zachowania: papier pożółkły, liczne zagięcia,
załamania, naderwania, ubytki na
krawędziach

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   1 915.00 PLN   nie podlega   1 915.00 PLN   1 915.00 PLN

9 9. MB/AH/2679 – dokument kupna-sprzedaży
nieruchomości, 1866

Opis: Dokument czterokartkowy w kształcie
stojącego prostokąta o wymiarach: 32,5 x
20,3 cm, papier ze znakiem wodnym,
rękopis. Karty związane sznurkiem Stan
zachowania: papier pożółkły, liczne zagięcia,
załamania, naderwania, ubytki na
krawędziach

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   2 234.00 PLN   nie podlega   2 234.00 PLN   2 234.00 PLN

10 10. MB/AH/2683 – książka J. Berthier, Książka dla Opis: Książka w miękkiej okładce o 1 szt. PLN
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wszystkich, Górka Klasztorna, 1932 wymiarach: 19 x 13 x 2 cm z licznymi
zakładkami w formie wstążek. Wewnątrz
święte obrazki, suszone kwiaty Stan
zachowania: papier pożółkły, liczne zagięcia,
załamania, naderwania, ubytki na
krawędziach, składki luźne, brak tylnej
okładki Liczba kart: 192

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   3 723.00 PLN   nie podlega   3 723.00 PLN   3 723.00 PLN

11 11. MB/AH/2685 – książka T. Rozniatowski, Poradnik
lekarski, Warszawa 1948

Opis: Książka w miękkiej, kartonowej
okładce o wymiarach: 19,2, 14,8 x 1,2 cm
Stan zachowania: papier pożółkły, liczne
zagięcia, załamania, naderwania, ubytki na
krawędziach, okładka odklejona od składu.
Liczba kart: 88

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   3 404.00 PLN   nie podlega   3 404.00 PLN   3 404.00 PLN

12 12. MB/AH/2689 – książka ks. B. Żychliński, Przyjaciel
gimnazjalistów, Poznań 1919

Opis: Książka w twardej okładce o
wymiarach: 15,5 x 10,5 x 2 cm z płóciennym
grzbietem Stan zachowania: papier pożółkły,
liczne zagięcia, załamania, naderwania,
ubytki na krawędziach, składki luźne, brak
stron 239-240, grzbiet naderwany Liczba
kart: 200

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   2 660.00 PLN   nie podlega   2 660.00 PLN   2 660.00 PLN

13 13. MB/AH/2774 – książka Historya Stefana na Czarncy
Czarnieckiego, wojewody kijowskiego, hetmana polnego
koronnego przez X. Michała Kraiewskiego, Warszawa, 1787

Opis: Książka w twardej okładce o
wymiarach: 17 x 9,5 x 4 cm ze skórzanym
grzbietem Stan zachowania: papier pożółkły,
liczne zagięcia, załamania, naderwania,

1 szt. PLN

11/15



ubytki na krawędziach, brak strony tytułowej
oraz przedniej okładki Liczba kart: 200

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   7 979.00 PLN   nie podlega   7 979.00 PLN   7 979.00 PLN

14 14. MB/AH/2875 – książka M. Synoradzki, Zatrute owoce,
Warszawa 1891

Opis: Książka w twardej okładce o
wymiarach: 17 x 13 x 2 cm z płóciennym
grzbietem Stan zachowania: papier pożółkły,
liczne zagięcia, załamania, naderwania,
ubytki na krawędziach, strony i składki luźne,
grzbiet naderwany Liczba kart: 168

1 szt. PLN

Pełna nazwa firmy Cena (netto)/JM VAT Cena (brutto)/JM   Sumaryczna wartość
netto oferty

Komentarz dostawcy/
wykonawcy

Komentarz kupca/
zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   2 660.00 PLN   nie podlega   2 660.00 PLN   2 660.00 PLN

Sumaryczne wartości oferty

Pełna nazwa firmy   Sumaryczna wartość netto oferty Komentarz kupca/ zamawiającego

  Katarzyna Kresymon   37 820.00 PLN

Kryteria dodatkowe

  Katarzyna Kresymon

Warunki płatności   akceptuję

Termin realizacji   akceptuję

Dodatkowe koszty   akceptuję

Firmy ofertujące

Katarzyna Kresymon 80042311160 katarzyna.kresymon@gmail.com Katarzyna Kresymon 531280045
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Ocena ofert

Skład zespołu oceniającego oferty

Imię Nazwisko rola w zespole Numer
telefonu

Email Widoczność
ocen

Ceny
wykonawców

Nazwy
wykonawców

Kryteria
techniczne

Kryteria
handlowe

Kryteria
ogólne

Status oceny

JERZY
PIOTROWSKI

prowadzący
postępowanie

603712173 muzeum_biezu
n@op.pl

Tak Tak Tak Tak Tak Tak   Nie ocenił

Oceny zespołu oceniającego

Oceniający: JERZY PIOTROWSKI

Brak oceny
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Parametry

  Parametry postępowania

Tryb negocjacji   Zapytanie ofertowe

Czy oferta wymaga (kwalifikowanego)
podpisu elektronicznego?

  Nie

Zespół oceniający   Tak

Dodaj uprawnionych do widoczności
postępowania

  Tak

Wymagaj złożenia oferty na wszystkie
pozycje

  Tak

Czy dostawca/ wykonawca musi
odpowiedzieć na wszystkie
pytania/kryteria?

  Nie

Wymagaj potwierdzenia chęci złożenia
oferty

  Nie

Pozwalaj dostawcom/ wykonawcom
składać wiele różnych ofert

  Nie

Czy dostawcy/ wykonawcy mogą
składać oferty na zamienniki?

  Tak

Wartości ofert w cenach?   netto

Adres dostawy

  Opcje widoczności

Publikacja na ON i www   Tak

Dostawca/ wykonawca widzi liczbę
konkurentów

  Tak

Dostawca/ wykonawca widzi nazwy
konkurentów

  Nie

Dostawca/ wykonawca widzi ceny
konkurentów

  Nie

Dostawca/ wykonawca widzi wartość
aktualnie najniższej oferty

  Nie

Dostawca/ wykonawca widzi miejsce
parametrów w rankingu

  Tak

Widoczność ceny MAX   Tak

Dostawca/ wykonawca widzi pozycję w
rankingu

  Tak

Pozostałe opcje

Czy chcesz by Open Nexus
przeprowadził dodatkowy sourcing?

  Tak
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Historia ofertowania

Historia ofertowania

Czas
złożenia

Adres e-mail Nazwa firmy Imię i nazwisko   Sumaryczna wartość
netto oferty

03.08.2023
11:54:16

  katarzyna.kresymon@gmail.com   Katarzyna Kresymon   37 820.00 PLN
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